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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

Popis realizace vzdělávací akce 

 

Workshop vedla Mgr. Jana Pluhařová, ZŠ Staňkov. Úvodem 

lektorka uvedla, že často slýchá, že není možné kombinovat 

klasickou matematiku s Hejného matematikou – obě dvě 

možnosti výuky matematiky lze používat současně, pokud 

daný pedagog umí látku naučit. 

Lektorka přítomným nastínila 12 základních principů 

Hejného matematiky, následně na několika pracovních 

listech názorně předvedla, jakým způsobem lze různé úlohy 

řešit použitím uvedených principů a jaké ona sama využívá 

pomůcky. 

Lektorka také uvedla, že existují dvě různá nakladatelství, 

která se zabývají vydáváním učebnic pro Hejného 

matematiku, a obě přítomným představila.  

Závěrem přítomným pustila videoukázku z hodiny Hejného 

matematiky v 5. třídě, kterou sama učí. 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

 

Workshop poskytl účastníkům představu o výuce Hejného 

matematiky v praxi, o využití jejích jednotlivých principů 

a také o vhodných učebnicích pro výuku. 

 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 27. září 2018 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
„Matematika v praxi aneb co neokusím, nemohu 

posoudit“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Seznámení pedagogů s výukou Hejného matematiky 

v praxi, s videoukázkami z vyučování. 

Cílová skupina Pedagogové základních škol, asistenti pedagogů. 

Počet účastníků 13 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy  1. 1. 2019 
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Účastníci měli možnost diskutovat, ptát se a získat spoustu 

inspirace pro tvorbu jednoduchých pomůcek do výuky 

matematiky. 

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na workshopu byly dojednány možnosti další spolupráce 

s lektorkou, ale i se ZŠ Staňkov. Účastníci projevili zájem 

nejen o navazující semináře, ale jako přidanou hodnotu 

velmi ocenili návštěvu ZŠ Staňkov, konkrétně 5. třídy, 

ze které byla jasně patrná zdejší příjemná, až rodinná, 

atmosféra.  
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